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ГОБО ПАРК” У ВІННІПЕГУUKRAINIAN LABOR NEWS СВОЇ лупи* про “мжрме співжиття".
Отже вже й для “Свободи" це то забагато, - хоч ми вір» j 
“і0 вона згодом з цим помириться, — а жовтоблакмтп*; 

і преса в Канаді не тільки що не кине камінюкою на отих ундів- і 
ьких балакунів, але мовчить, навіть своїм читачам не скаже,] 

як то ундівські лідери вже й не відрізняють, де кінчається За-і 
'ідня Україна, а де починається Польща
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ЗА ПОСОЛЬСЬКІ МАНДАТИ ПРОДАЮТЬ 
ТРУДЯЩИХ БУКОВИНИ
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Вмаж РиЛБ—чо-Є»риєгсми Видами** Тижня*тьо, шшкорпориин- 
■ МмЬіиОС Рслашім. иміикіріим 1 леукаще містяться » Українськім Р» » 
внаячїм Домі, на роМ яуляць Иртарж і МеяГрсгор, у Вімівггу, Мав.

І$4.00 Хто думав би, що фронт хто- реговорах з румунським ури- 
_____ .товщини українського наиств.і дом”. Які це успіхи? Думаєте, 

супроти окупантів Західньої що Залозецький доскг своєю j 
України тягнеться тільки по угодою ,з катівською боярнею 
Прут і Карпати, той робив би 
велику помилку і не заслужену 
"кривду" українській інтелігеи- 

I ції окупованої румунськими 
боярами Буковини.

На ділі, буковинські україн
ські пани у своїм льокайстві 
до кожночасної влади і в до
вершуванні зради над трудя- 
щими ТГуковини ще перегнали 
свіх клясових побратимів з під 
польської окупації і просто 
установили рекорд у хрунів- 
ській політичній практиці. Н-’

Передплата на рік .,
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якісь поступки в користь укра
їнського селянства, що його 
ця боярия майже поминула 
при частиннім розділі держав
ної землі ? ' Або може думаєте, 
що знижено Для робітників і 
селян Буковини податки? Або 
привернено українську мову’ в 
школах та в урядах? Або на
ділено безробітних міста і села 
Допомогою? Або випущен з 
політичних вязнів з сигуран- 
ських мордівень? Нічого по
дібного! Залозецький повідон,-

іРедакція за оголошення не відповідає. '

■ У,
кНАБЛИЖАЄТЬСЯ “ДОБРОБУТ" р

І
“Добробут" наближається. Не тому, що ми віримо тим 

останніми часами деякі дипльоматн, а 4і<>лосам, що говорять
тому, що про це говорять факти, цифри, події.

У Швеції, "дуже демократичній країні", демонстрували, 
шведські робітники, звичайно, безробітні. Демонстрували 
самій столиці, Стокгольмі Шведська кінна й піша поліція ата- в гнів ундо-петлюро-католцць-

кілька разів демонстрантів в ріжних місцях, поранивши ким хруням, Луцькому, Галу-
.40 шведських робітників, а багатьох поарештувавши. щииському, Певному, Богуслав

В тій же Швеції в місті Одален вибух страйк шведських ському та Хомишинові кажучи, 
докових робітників. Поліція не могла впоратися із страйке вони усі могли б дечого мав
рами Викликано було шведське військо, яке почало стріляти ритися у буковинських “бать 
в страйксрів: 6-ох вбило, а багатьох поранило. ків українського народа" Зало-

fl Яеоржяі, коло Кракова, в самій Жечіпосполітей, вибух зецького, Козака чи Богатир- 
страйк копальняних робітників.

Польських робітників в польській державі. Польська дер 
жавна поліція не могла дати ради з польськими робітниками стичної війни — різні буковиі 
її покликала польське військо. Польське військо стріляло врькі Василькі та Стоцькі були 
польських робітників: вбило польське військо того разу в полі.- остоєю австрійського пан\ 
ській державі 6-ох польських робітників, а 11-ох ранило, зо рання на Буковині. Що прика 
робітників арештовано. По цілій Польщі прокотилася хвіїля мв віденський уряд або чер- 
демонстрацій протестів і обурення. новецький намісник — це було

І в Німеччині німецька поліція, ще й соціял-демократнчна. святе- Буковинський селянин 
стріляє німецьких робітників. В Есені стріляла, і в Берліні стрі- "ідував на пісній картоплі і к>- 
ляла і в Рурі стріляла і в Ляйпцігу стріляла. к>*Р>*а». але українським панам

.V Франції відбуваються великі бої французьких робітників "е ПОГІІНО поводилося. Патр: 
з французькою поліцією. Про інші країни й не згадуємо. Ви- “ти" встаючи і лягаючи співи 
ще переч мелені країн* це країни однонаціональні, там за ви 111 І)оже с>ди покрові п ль . 
иятком Франції, чужинецьких робітників немає й дуже малий ухвалювали без слова критики 
їх відсоток у франції. І проте там отаке діється! ,|И протесту усі податки і ти-

Чомусь канадські сенатори мовчать про це. А в Канаді ■ арі, що падали на плечі ропп 
вони хочуть звалити всю вину за неспокій на чужинців, а в пер ників ‘ се-1ЯМі але >кРаІ“ськс 
шу чергу на комуністів.

Зрештою, комуністи таки винні: їхня вина в тому, що во
ни відкривають робітникам очі на справжнє положення й на 
справжніх його виновників. Тому капіталісти хочуть їм зам
кнути рота. Це ж ясно.

Але є робітники між українцями, які наслухавшись ріжннч 
стрілецько-громадських та сусівських брехунів, кажуть: “нехай 
буде найноганіша влада, аби українська".

Спитали б ті українські робітники замордованих швед
ських, польських та німецьких робітників, як їм подобається

Безробітні в “Гобо парку” у Вінніпегу: 1. “обідають”, тоть “чай” з бляшанок; 2. по
прав і сушиться на рікою, накинувши на голі плечі ковта; 3. “помешкання”; 4. “конференція"; 
5. “вистроїлмся" до фотографії; 6 приготовляють “обід”.

“Гобо парк" — є такий у 
Вінніпегу і я певний, що цего 
літа є такі "парки" по всіх мі
стах Канади. Це парки того 
населення “демократичної" кра
їни, яке з примусу не працює.

У Вінніпегу цей “парк” тяг
неться ЗДОЖВ Ред риверу — до 
иего лише три бльоки від бу
динку міської ради.

В лятницю, 15 червня, пішов 
я в той “парк” з кількома ін
шими товаришами. Вирушили 
ми коло 2-ої години по полуд
ні. На Александер Евню й 
Мейн стріт перепинили нас 
жінки й кажуть купити “тег".
Питаємо 
“тег-дей".

Оповідають, що “гюмсн со- 
сайті" влаштувала цей день, 
щоб зібрати грошей на пожи
ву бездомним псам та котам.

Гарна річ! Гарна сосайті!
Щасливі пси й коти!

Безробітні можуть їм поза
видувати. Не знаю, скільки є 
бездомних псів і котів у Вінні
пегу, але знаю, іцо безробіт
них є поверх 20,000.

“Гюмен сосайти” — де ти?
Ходи з нами в “Гобо парк"!

Не, підеш ти, капіталістична 
лицемірна потворо!

йдемо самі. Приходимо.
“Парк"! Самі лози розтягну
лися здовж ріки по намулі 
від Доглас Пойнт до Джеймс 
стріту.

Брудне місце. Сюди з міста 
висипають сміття, різні фа-

в
ляє. що за зложену ним заяву 
безмежної льояльности коро
леві Кардові і румуським фа
шистам, обіцяно йому допу
стити при надходячих виборах 
до румунського, парламенту 
трьох українських панів в по
сли.

брнчні покидьки, бляшанки & 
консервів і т. ін.

Всюди в лозах повно безро
бітних. Вони обдерті, зморені, 
знищені голодом, порозклада
ли огнища. — варять “чай”, 
отой, що вибрали виварений з 
кенів. Варять в бляшанках, 
так з бляшонок без хліба й без 
цукру — лють.

Лежать в траві голодні, зре- 
зигновані з запаленими очима.

Інші “перуть" — виварюючи 
в казанах з нафти вошам очі, а 
самі сидять голі, прикривши 
тіло лахмітнм, що колись було 
одягом.

йдемо далі в' густих ло
зах знаходимо “помешкання" 
безробітних. “Збудовані" во
ни з сухих патичків, старої бля
хи. всередині солома, лахміт
тя... До такого “помешкання" 
треба влазити на колінах.

Днем коло цих “помешкань" 
нема нікого, щоб не притягати 
очей поліції, бо вона їх руй
нує, палить. Поліція зчаста 
виконує наскоки на “гобо 
парк".

йдемо далі, нарешті попада
ємо в самий осередок “парку”. 
Тут повно робітників — безро
бітних: одні лежать, другі 
гуртками сидять, треті тратть 
в карти, інші сплять.

Страх збірає, дивлячись на 
сотки цих молодих, колись 
здорових, нині знищених, хо- 
рих робітників. Ні куска хлі
ба, ні одягу, ні притулку, щоб

переспати. Коли сонце при
гріє тоді дехто усміхнеть
ся йому на зустріч та скаже:

-Ех, товаришу сонце, ко
ли б так капіталісти могли и;е 
й на тебе накласти тарифу! Не 
позволили б вони тобі гріти 
нас своїми проміннями.

Дивилися ми на цих людей 
й думали: “Нині “тег-дей", 
"гюмен сосайти" журиться без-

кувала

Хай український робітник і 
селянин на Буковині загибає в 
кліщах злодійкуватої румун
ської боярні, хай доруйнову
ють українську культуру ру
мунські окупанти, хай тисяча
ми гноять в тюрмах свідоміших 
українських робітників і селян 
по боярсько-фашистських тюр
мах — що це обходить Зало
зи цького! Для нього і для бу
ковинської української буржу
азії головна річ, що трьох 
українських панків дістануть 
посольські дієти і залізничні 
білети безплатної їзди. За це: 
хоч погибай українська Буко
вина, але хай живе “Романія 
маре" (велика Румунія) на 
кістках поневолених народів.

Надійним конкурентом до ці
лування окупантського румун
ського чобота виступив проти 
Залозецького пін Козак. Це 
один з давніх цареславців і 
москвофілів. У своїй телегра
мі до румунського премієра мі
ністрів йорги вій домагається 
для себе і для своєї родини як 
не посольського мандату, то 
бодай посад. Свою заяву “лю- 
бови і синівської відданості! 
Румунії та її славній династії” 
угрунтовує Козак, як це го
диться представникові неісну
ючої зрештою на Буковині 
"російської національної мсн- 
чини" історичною присадкою. 

Він покликуеться на те, що в 
часі ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ війни (ко
ли піп Козак сидів собі спо
кійно на печі) “російська ар
мія плече в плече з румун
ською армією” воювала за “ве
лику- Румунію". Отже давайте 
і мені посольський мандат, або 
прннанмі добру посаду!

Черновецький “Час" містить 
телеграму Козака до йорги 
під заголовком “Скоти!’. Але,

ця.
Колись —до кінця імперіялі-

домними псами, котами, збірає 
для них гроші. А отут сотки, 
тисячі людей, що своїми мозо
лями зробили багацтва всім 
отим “сосайти" ними не тіль
ки ніхто не клопочеться, але їх 
гонять з місця на місце, навіть 
тут в цих лозах вони сидять.

на що то нині

але оглядаються, чи не йде по
ліція з киями 
то бє, прогонить.

Бснет, Веб, сенатор Касгрейн 
де ви? Скоріш вже давайте 

цим людям свої відзнаки з фо
тографіями й підписами. А то 
ось недавно витягнули з ріки 
трупа й не знають хто.

А ви, товариші безробітні, 
що ви робите, щоб бЬротися 
за своє існування? Ставайте 
членами т-ва безробітних, єд
найтеся разом, демонструйте 
своє домагання, не ховайтеся

бо як прийде,

панство мало за це доступ ло 
всіх посад. Словом діялося по 
панській засаді: рука руку миє 
Одинока полекша, що її зазна
вали буковинські трудящі м.і 
сн за Австрії була на культур
ному полі, на полі низшого 
середнього шкільництва, веде
ного в українській мові і в габ 
сбургсько - австрійськім дуг 
безмежної льояльности.

Втративши після війни au 
стрійського пана, буковинські 
українські підпанки, почали 
шукати собі іншого і загналисі 
під командою Василька, Стоць 
кого і Безпадка до Петлюри. 
Одначе ставка на Петлюру по 
казалася невдалою. Тоді оди 

j з них, як Василько і Стоцькиї 
перебігли до Варшави під кри
ла Пілсудського, а інші як За
лозецький зголосилися на слу
жбу до румунської боярні. І 
служать вони польським і ру
мунським окупантам, катам 
українських робітників і селян 
вірно... за посади!

по дозах, покажіть себе отим 
“гюмен сосайті”, нехай полю
буються на вас!

Тільки в класовій боротьбі 
під проводом комуністичної 
партії виборете ви собі прав > 
на життя.

“власна влада".
Робітнича, робітничо-селянська — ось яка повинна бути 

Бо всяка інша буде розстрілювати робітників, будевлада.
знущатися над ними. Класова боротьба, соціальне визволення 
потрібне, а воно й тільки воно принесе визволення її націо-

М. Б.пальне. X-ЧГ
демократичних країнах міль- Голосу" їздив діРпетлюрівської 
йони робітників мають багато республіки на колесах до Тар- 
вільних днів, таких “вільних”, нова, то там ніякий навіть ма
то аж з голоду здихають від курський пес про нею не гав

кнув. А нашу делегацію через 
радіо слухала ціла Україна.

Орхестри, кіно, театри, ба- 
лети? - Не подобається це то
бі Риминде. Що ж ми вдіємо? 
Робітники й селяни, як бачиш, 
буяуіоть не тільки індустрію, 
колективізацію, елєктрофіка- 
цію, але й свою велику культу- * 
ру! Чому ти ще про ВУАН не 
згасла? Вони свої села вкри
вають кінамн, театрами. А твій, 
Рипинде, Петлюра, мав один 
хор (Коїииця), то й того виря
див співати та забавляти па- 
рижську буржуазію, польську 
шляхту. Мав одного “балет- 
майстра" (Авраменка), то й 
той десь в Америці витинає 
“гопак колом" як коза на при- 
вязі коло плота.

Це наша коротка відповідь 
тобі покищо. Пізніше сама 
делегація скаже більше. Or 
хоч би в неділю, 19 липня 
на буде рапортувати трудящим 
Канади на з’їздах українських 
робітничо-фармерських орга
нізацій у Вінніпегу. Приходь 
Рипинде. послухаєш. Буде ду
же цікаво.

днями ходить по заводах, фа
бриках, чому рано мусить зно
ву їхати далі, чому делегацію 
стрічали з орхестрою на кор
доні, в Київі, чому її купили 
білети від кордону до ^Мо
скви?

До т. Навізівського вчепии- 
сі^ редактор “Укр. Голосу” і 
аж зубами на него клацає.

Ми трішки заспокоєно цего 
спанталиченого петлюрівсько
го “дипльомата” короткими 
■ідповіддямн на його запи
тання, а докладніше відпові
дять йому й всім його СУС-ам 
делегати самі, як приїдуть. 
Отже:

Радянський Союз 
чезна країна, а не петлюрів
ська республіка, — в ній все 
впорядковано, усе розрахова
но, усистематизовано. 1 кожна 
делегація, що приізджає, то 
виробляє собі маршруту, знає

НОВА ФОРМА ДАЛЬШИХ ПЕРЕГОВОРІВ УНДІВ- 
ЦІВ З ПОЛЬСЬКОЮ ШЛЯХТОЮ

ш тої “волі”.
Говорячи словами “Укр. Голосу", то українська буржуазія 

в Галичині знову "далася заманити" до польської шляхти на 
переговори. Польська газета “Век Нові"? з благословення фа
шистів і польських і українських і на велику втіху "Діла", ро з
почала анкету між лідерами українських буржуазних партій в 
Галичині в справі налагодження приятельських стосунків між, 
пекінською й українською буржуазією та закріплення між ни Черновецький фашистськи
ми союзу для спільного походу на Радянську Україну. х руш всі,кий Час приносити

Першим відповів на анкету голова українського католиць- в остаі,ніх днях нікаві докчмен- 
кого союзу Володимир Децикевич. У своїй відповіді він вві! тити пР° запроданство укарїн- 
жає угоду між польською й західньо-українською буржуазією ського панства і попівства Бу
ме просто за “потрібну", а за “конче потрібну”. До того ж віч К0ЙИИИ в користь румунської 
цілком пристає на всі вимоги, які ставить українській буржу- 6ояР,ц- Поміщено в Часі дві 
азії польський фашизм, насамперед, на вимогу визнати Західні» і тслеграми — одну д-ра Зало-
Україну з* “неподільну частину Польщі”, а польських номішп зецького (голови української
ків на західньо-українських землях за “співгосподврів" країни.ІиаР°ДНЬОЇ партії) і другу попа 

“Право" Польщі на західньо-українські землі агент чорної д-|>а козака, що промовляє в 
клерикальної зграї митрополита Шептицького — Децикевич |ш"и блнше не означеної ро- 
"доводнть" таким способом: “економічно стосунки обох сторін с'йської національної меншини 
• польської й української ) в краї так збігаються, що ломим о иа Іл новині . Залозецький по
лі орів. маємо иа кожному кроці спільні господарчі інтереси. виомдя< “ сво‘й телеграмі
які « наслідок спільного життя". Дальші “докази” Децикевич:- краінський нарід Буковини.

що досяг — як він каже — 
великих успіхів в угодових пе-

Чому делегатів завезли до 
госгинниці, підголили, дали по
обідати? .— Тому, що то при
їхали товариші, брати по клясі 
і їх по товуриськи в Москві 
її рішили.

Чому нема часу писати й не
ма вільного місця? — Тому не
ма часу, що делегати хочуть 
якнайбільше побачити, а віль
ного місця — тому, що потяги 
в СРСР “бизи", бо то країна 
величезного будівництва, там 
все до найменшого заангажо- 
ване до праці, всі потяги, всі 
вагони.

Чому делегацію післали на 
Україну? — Ну, певно, що тобі, 
Рипинде, це не до смаку. От, 
коли б так нашу делегацію бу
ли ие пустили на Україну, то 
тоді б ти мала була про що 
писати. А от, бачиш, її післа-

як видно з вищенаведекого, 
такими самими “скотами” є 
і все українське панство на 
чолі з Залозецький. Бо дій
сно це вели-торгувати 
інтересами трудящих і про
давати їх за три посольські 
мандати можуть тільки звіряче- 
шкурницькі пани на кшталт 
Козака (теж “отець духов
ний"!) та Залозецького, що 
за особисту наживу і добро
бут готові продати і рідну ма- :

Буковинець.

життєвими

куди вона іде.
То тільки в петлюрівській 

республнці на колесах (у ваго
ні директорія, під вагоном те-ілн на Україну, бо делегація хо- 

I риторія) навіть “міністри" тіла їхати на Україну, бо це
українська делегація.

Вечором в кіно, а в 13-ій го
дині виїхали до Харкова ? — 

встановивши Так, так, далеко їхали, то кож
на хвилина дорога. Навіть не
ма часу спати. їздять і ходять 
день і міч. Для того ж туди й 
поїхали.

не "категоричніші": “на землі, на котрій мешкаємо, 
сідає він на "анкету", — трудно протягнути границю не тільки 
етнографічну, але навіть трудно зазначити границю поміж одн- 

члєнами обох суспільносте#”.
Ось як українська буржуазія зрікається вже Галичини поль

ській шляхті, вона вже відкрито признається, що її інтереси є 
однакові з інтересами польської шляхти, що навіть тяжко Ійпс? 
можливо вже визначити кордон між Польщею а Західньом В останньому числі "Укр
Україною.

Цікаво, що навіть для американської “Свободи" цего вже ! цю, бо несамовито вчепився
стало забагато 8 вона каже, що “вже навіть політичні анафаль- листів української робітничо, 
бати" повинні б знати, яку мету має ця анкета польської газети, фермерської делегації, що по-
а проте “пряне
котрі забирають голос у польській пресі- й

ВІДПО- ТІр.
во-

ЧОМУ ВОНО НЕ ТАИЄ, ЯИ ЖОВІОБЛАКИТНМ- “Г—, 
НАМ ХОЧЕТЬСЯ хату.

Більшовики,
• маршруту розписали, чому де- свій лад. не йдуть питати в пет- 
лєгація немає одного вільного люрівськнх Рипить, як треба 
дня, .чому там делегацію пого- їздити.
лили, чому її дали їсти, чому Чому нема вільного дня? — 
вона немає часу писати, чому Бо наша делємація поїхала не 
вона поїхала на і травня до на весілля, але в країну будіа- 
Харкова, чому вона цілими ництва соціалізму. То тільки в

Голос" впав в якусь пропаснн-
А чому ти, голубко, нічого 

не пишеш, як там мається 
“українська справа” в Ліллі 
Націй?

Чому через радіо слухала де
легацію ціла Україна? — Гу- 
рей! А коли редактор “Укр.

передові люди, Чхала до Радянського Союзу. 
тая яискдзують І Не подобається йому, чому Мупи
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